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1) Spdus Yninnpuljibphg npn up ki nwubnppuljwb.
Ophtiuly % —1n nwuinppuljwt §nnnpuy

o 3.25,36, 13 1 12
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2) Qpk p nyjuy hnuninpuljht hwjuwuwp nwutnppulju
ynwnnpuly.
Ophtuy i{—i}f—; wbnp Euyy Yninnpuyh hwdwphsp b
hwjnwpuwpp puquuuyunlky 25-ny, npytugh hwynwpupnid
unnwbwip 1-hg mwupptp jupqujhtt dhwynp: SYjwy ophtwlnid
100:
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3) Smulinpuljut  §nunpuljhg whewwnkp tpw widpnng
dwup.
Ophinuly =3, pwith np 36:10=3(6utr.),

wudpnne dwup Yhth 3-n:
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4) Unutdiugnt p tnwulmpnuljui jninnpulh Ynunnpuljughi
dwup.

31 o, 1 1
To-7p bwth np 31:10=3(1du.), nunnpuljuyhls dwup Yihuh - — p:
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5) Yhppuyhtt gpupniing gpk p uwubnpruljwh Ynnnpulyp.
Ophtruly 2 = 3,6
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6) Swutinpruiljui jninnpulp qpk p undnpuljui Yninnpuljh
wnbkupny.

Ophtiuly 3,35=

335
100

e 1,34
e 256
e 1,03

7) Gpbny wubmpuljub Yninnpulyp nhppughtn gpuinnidng
quk p upw widpnne dwup.

Ophtiuly i—(s) = 2,5" muutnppuljub §nunnpuljh wdpnne dwup 2 t:
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8) Aptin wulmpruiljwi Ynuinnpulyp nhppuyht gpuinnidng
quk p upw Ynunnpulught dwup.



Ophtiuly i—z = 2,5: Smulnpnuljut jnuiinpuljh §nunnpuljuyh

dwup 0,5 £ jud 130 —:
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9) Pywlpwtikpny qpk p Ynunpulyp.

w)2npu wdpnne hhig hwpmipkpnppulju,

p) ykg wdpnne puwtdkl] hwqupbpnppulju,

q) qpn wdpnne snpu  hwpnip Gphunttdkll] hwqupbkpnppujut:



